Класс: 6
Тест за 1 четверть
1. 
1. Мозговой центр клетки
А) ядро
 Б) вакуоль
 В) хлоропласт
1. Бесцветные пластиды:
           А)  хлоропласты
           Б)  лейкопласты
           В)  хромопласты

3.  Полость в цитоплазме, заполненная клеточным соком и ограниченная мембраной
           А) ядро
           Б) вакуоль
[image: ]           В) хлоропласт
4.   Что обозначено на рисунке под номером 2?                         1
 А) хлоропласт                                                                                          
 Б)  ядро                                                                                              2
 В) вакуоль                                                                                        3
5.  Какие пластиды встречаются в клетках растений?
А) хлорофилл, лейкопласты, хромопласты                                    4
Б) хлоропласты, лейкопласты, хромопласты
В) в клетках растений пластид нет                                                  5
6. Основные жизненные формы растений:
А) трава, цветы, деревья
Б) кустарничек, травка, цветочные
В) травянистые, кустарник, древесные растения
7. Из приведенных ниже картинок выберите растения, которые относятся к кустарникам:
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]




        1                                 2                           3                                      4                           5                                     6
А)1,4
Б) 2,5
В)2,4,6

8.  Пластиды, имеющие пигмент хлорофилл:
А) хромопласты
Б) лейкопласты
В) хлоропласты
9.  Как ещё называют цветковые растения?
А) покрытосеменные
Б) голосеменные
В) споровые

10. Органы цветковых растений:
А) корень, побег, цветок, плод, семя.
[image: ]Б) корень, стебель, цветок, плод, семя
В) корень, лист, цветок, плод, семя
11.  Что обозначено на рисунке под номерами  5,4,3?
           А) подошва, тубус, винты
           Б) штатив, винты, окуляр
           В) предметный столик, объектив, зеркало
12. Какую окраску имеют пластиды лейкопласты?
          А) бесцветные
           Б) зеленую
           В) оранжевую

13.  Какая корневая система характерна для однодольных растений?
А) стержневая
Б) мочковатая
В) однодольные растения не имеют корней
14. Виды проводящей ткани:
А) ксилема, флоэма
Б) кожица, пробка, корка
В) фотосинтезирующая, запасающая
15. Ксилема обеспечивает:
А) обеспечивает нисходящий поток органических веществ от листьев к местам их использования или отложения
Б) восходящий поток и доставляет воду и минеральные соли от корней в надземные части растений 
В) выделяет ароматические или сахаристые вещества, привлекая насекомых
[image: ]16. Выберите рисунок, на котором изображено семя двудольного растения, что обозначено под цифрой 2?:
А) рисунок Б, семядоля
Б) рисунок А, эндосперм
В) рисунок А, семядоли
17.  Из чего состоит зародыш растения?
А) корень, лист, стебель
Б) корешок, стебелек, почечка
[image: ]В) эндосперм, корешок, семядоля.
18.  К каким органам растения относится корень?
А) вегетативным
Б) генеративным
В)  вегетативные и генеративные
19.  Какая зона корня на рисунке отмечена цифрой 2?
А) зона проведения
Б) зона роста
[image: ]В) зона всасывания
[image: ][image: ]20.  Выберите картинки, на которых изображена мочковатая корневая система:
[image: ][image: ] [image: ]    	
               1                            2                      3                       4                        5                                   6
А) 2,4
Б) 1,3,5
В) 1,3,5,6

21.  Форма листовой пластинки?
А) почковидная, стреловидная, ромбовидная, сердцевидная, игольчатая
Б) почковидная, стреловидная, ромбовидная, сердечная
В) непарноперистая, тройчатосложная, парноперистая
22. Виды жилкования листьев?
А) пальчатое, перистое, параллельное, дуговидное
Б) почковидная, стреловидная, ромбовидная, сердечная
В) непарноперистая, тройчатосложная, парноперистая

23. Что характерно для однодольных растений?
А) стержневая корневая система, перистое жилкование листьев
Б) мочковатая корневая система, параллельное жилкование листьев
В) мочковатая корневая система и перистое жилкование листьев
24. На каком рисунке изображено супротивное расположение листьев на стебле?
[image: ]
А)  1             Б) 2               В) 3,4


25. Из чего образуются корнеплоды?
А) Из главного корня и нижней части стебля
Б) Из корневой системы
В) из нижних участков стебля
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